



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ
CALEA UNIRII NR. 19 CRAIOVA 200585

ROMÂNIA

☎: +40251/408224, 408 200

Fax: + 40251/408224

www.cjdolj.ro



ADMINISTRATOR PUBLIC
Serviciul Organizare Resurse Umane
Nr. 1819 din 25.01.2023



PREȘEDINTE,

Dorin - Cosmin Vasile

Raport

privind respectarea normelor de conduită în cadrul
aparaturii de specialitate al Consiliului Județean Dolj

În scopul respectării și monitorizării implementării principiilor și normelor de conduită, în anul 2022 la nivelul Consiliului Județean Dolj au fost organizate 3 sesiuni de informare în domeniul eticii. În cadrul sesiunilor de informare, salariaților le-au fost aduse la cunoștință principiile aplicabile conduitei profesionale conform Codului de etică și conduită profesională, cadrul relațiilor în exercitarea funcției publice, precum și norme de conduită în exercitarea funcției publice.

Aparatul de specialitate al Consiliului Județean Dolj are în componență un număr total de 146 funcționari publici din care un număr de 22 funcționari publici de conducere și un număr de 124 funcționari publici de execuție. Funcționarilor publici le-au fost aduse la cunoștință în cele trei sesiuni de informare în domeniul eticii, în procent de 100%, normele de etică și conduită profesională a personalului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj.

Pentru a avea o viziune obiectivă în ceea ce privește aplicarea și respectarea normelor de etică la nivelul instituției și pentru atingerea standardelor de integritate dispuse de lege de către salariații din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj, au fost folosite ca și instrumente Chestionarul de evaluare a satisfacției cetățenilor pentru îmbunătățirea calității serviciilor prestate de personalul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj și Chestionarul privind evaluarea gradului de cunoaștere a normelor de conduită de către salariații din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj.


Din analiza chestionarelor completate de către cetățeni și beneficiarii direcți ai activității instituției - Consiliul Județean Dolj, în anul 2022, a rezultat faptul că respondenții au apreciat calitatea serviciilor publice prestate de către personalul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj ca fiind unul transparent și în concordanță cu respectarea principiilor și normelor de conduită care guvernează activitatea acestora.

Scopul colectării datelor din Chestionarul privind evaluarea gradului de cunoaștere a normelor de conduită de către salariații din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj a fost acela de a determina gradul de cunoaștere a normelor/standardelor de conduită și a persoanei desemnată consilier de etică la nivelul instituției și rolul acestuia.

Analizând datele mai sus prezentate, reiese faptul că funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj cunosc principiile aplicabile conduitei profesionale conform Codului de etică și conduită profesională și conștientizează riscurile încălcării principiilor și a normelor/standardelor de conduită în activitatea funcției pe care o dețin.

În acest sens, datele cu privire la funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj sunt operate în Anexa nr. 1 – Implementarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită din cadrul autorităților și instituțiilor publice, pentru perioada 01 ianuarie – 31 decembrie a anului 2022 și raportate în format electronic standard pe platforma online pusă la dispoziție de Agenția Națională a Funcționarilor Publici.

Șef Serviciu,
Organizare Resurse Umane


Anda Nicolae

Consilier etică,


Ioana Grigorescu